

儿童节

泰山学校 2004班 汤佩青 证号:22040260368

“六一”这天,我开开心心地去学校,校园里一派欢腾的景象。同学们有的在玩游戏;有的在欢蹦乱跳;有的在等待活动开始。过了一会儿,马老师走进教室,对大家说:“活动正式开始!”

第一个环节是剥蚕豆比赛,比赛分为两组,哪组剥蚕豆的时间最少就获胜。比赛开始,只见同学们迅速地开始剥蚕豆,加油声此起彼伏,在教室里回荡。剥蚕豆对我来说就像

张飞吃豆芽——小菜一碟,可我们组部分同学从来没有剥过蚕豆,所以速度有点慢,结果另外一组获胜。

第二个环节是系鞋带,同学们个个都是有备而来,同学们都熟练地系上鞋带……比赛完美地在欢声笑语之中结束了。

最后我们开始分享零食和看电影,边吃零食边看电影真是一种快乐的享受。

儿童节真快乐,我好想每天都是儿童节啊!

参访株机公司

九方小学 2019班 练锦豪 证号:22020640327 指导老师:丁艺

今天,我们在老师的带领下,去参访株机公司退休的老前辈以及年轻的工作人员。

在校门口集合后,我怀着激动的心情出发了。首先,我们来到了老前辈们的活动中心。活动开始前,有一个小记者为爷爷奶奶系上红领巾的活动,我很荣幸地被选中了。能亲手为爷爷奶奶系上鲜艳的红领巾,我觉得这一刻非常的特别,内心高兴不已。活动开始,爷爷奶奶们讲述了他们那个年代株机公司的样貌,我们明白了历经各种各样的困难后,才有了今天享誉全国的株机公司。

然后,我们参观了两个巨

型车间,里面不停地回荡着齿轮的碰撞声和电机声。车间里放着很多正在制造的机车,我偷偷地数了数,有三十多辆呢!讲解员叔叔为我们一一介绍了它们的车型。我望着豪华的机车和先进的设备,不禁感慨:中国从弱到强,是无数的先辈们不畏艰难困苦,一直坚持不懈努力的结果!

在不舍和惊叹不已的心情中,我们离开了株机公司,结束了这次意义非凡的活动。这次参访株机公司,我学到了很多知识。我要好好学习,长大后,成为一个有用的人,报效国家!

家有“开心果”

白鹤小学 1902班 舒瑞平 证号:2204011442 指导老师:黄湘蓉

一双水汪汪的大眼睛,肉乎乎的脸蛋上,有张肉嘟嘟的小嘴巴,两只胖乎乎的小手,头上还扎着一个“冲天炮”。笑起来,红嘟嘟的脸上露出两排牙,可爱极了。这就是我家的“开心果”——月月妹妹。

她很爱吃零食,每次都会耍小聪明,偷吃零食。一次,我在房间里写作业,忽然听见床铺下有吃东西的“吧唧吧唧”声。我好奇地蹲下身来,掀开床单一看,只见两只圆溜溜的大眼睛正惊讶地看着我,地板

上还有一只啃了大半截油腻的大鸡腿!我赶紧把她从床铺下拉出来。这个小贪吃鬼,真让我忍俊不禁!

“开心果”很爱模仿。一次,奶奶正在包饺子,突然蹦出一个“小白人”,原来是在学奶奶包饺子呢。她用肉乎乎的小手使劲儿拍打面团,胸部伏在桌子上,低着头,双手来回地移动着擀面杖。面粉飘在她的脸上、头上,浑身上下都是,变成了一个“小白人”,令人捧腹大笑!

雨

攸县东北街小学 1903班 陈煜曦 证号:22071562451

雨,是天空的泪水。既美丽又冷漠无情。

“啦啦!啦啦!”天空半灰半白的,雨落了下来。落到了树叶上,落到了花朵上,树叶绿了,花朵红了。世界万物都复苏了。

我打着小碎花雨伞,穿着棕红色的防水靴,走在学校的操场上,伸出手感受着雨水落在手上的感觉。我走上楼,向下看,啊!多么壮观呀!一个个小雨伞就像小蘑菇一样在摇摆。远处像铺了大片纱布,朦朦胧胧的,既美丽又梦幻。我回到教室,看见好多同学都被雨淋湿了,雨是多么的冷漠无情啊!

我回到座位,想象着一个美丽的画面。我来到了天空中,天空中有一座雄伟的房子,那就是老天爷的家。我走到门

口,门忽然开了,我走了进去,房子里雕刻着各种各样的图案。有美丽的大龙,有雄伟的老鹰,有凶猛的老虎,还有怒吼的大狮子。我看见老天爷坐在用金雕刻的椅子上,抹着眼泪说:“哎呀呀,我的大珍珠不见了,我的大珍珠不见了!这该怎么办呀?”我安慰他说:“老天爷,你的大珍珠不见了吗?要不我来帮你找找吧?”老天爷点了点头。于是,我开启了一次惊险的冒险之旅。

我来到了大树下,没有找到大珍珠;我来到了草丛里,也没有找到;我又跳到了小河里,可不管我怎么找都找不到。我有点失落,但是没有放弃。找呀找,找呀找,终于,我在床底下找到了大珍珠……我停止了想象,雨也停了。我望着天空,笑了。

绘画作品



爱上图书馆

金山小学五(1)班 李莉莎 证号:22010941230



青衣

炎陵县芙蓉学校 1903班 邱乐欣 证号:22101881421

我爱邓湘子图书馆

市中附属小学 1911班 黄昱钧 证号:22042560954 指导老师:周勤

上学三年了,我最喜欢的就是在邓湘子图书馆那儿读书。

每次周五的第二节托管课我们都会去邓湘子图书馆阅读,每当这个时候我都会兴奋不已,因为那里的书很多很多,甚至在每个角落只要抬头看一看,就会看到各种各样的书,五颜六色的,简直是“书山

书海”,每本书的内容都不一样,很多的书,都是我喜欢的。

这里宽敞明亮,即使在黑漆漆的夜晚,在邓湘子图书馆里,灯火通明,也像亮堂堂的白天。

我爱邓湘子图书馆,它虽然默默无闻,但在我的眼里,它就像知识的大地,让我摄取养分茁壮成长。

猜猜他是谁

市中附属小学 2014班 刘晨睿 证号:22042560686

他长着一头乌黑发亮的头发,高高的鼻梁上架着一副黑色的眼镜,看上去像一个彬彬有礼、博学多才的学者。眼镜后面藏着一双炯炯有神的大眼睛,好似一汪泉水清澈见底,忽闪忽闪,好像有很多话要说。

他多才多艺,比如弹钢琴,他灵巧的手指在钢琴的键盘上弹奏起来,弹出一曲美妙动听的乐曲,那乐曲有时奔放、明亮,有时委婉、细腻,真是令人神往,让人陶醉。

同学们顿时都沉浸在美妙的音乐中了。

他不仅钢琴弹得好,还画得一手好画。每次下课我都喜欢和他一起画画,他画的植物大战僵尸栩栩如生,就像从电脑里走出来的一样,同学们都佩服得五体投地,他的画作还经常在班级展示区展示呢!

好了,说了这么多,或许你已经猜到他是谁了,大声说出他的名字吧!

新鲜事

荷塘区“国防教育进校园”活动启动 播撒红色种子 厚植爱国情怀



▲孩子们认真聆听宣讲。通讯员/欧晗 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋 通讯员/欧晗)9月20日,由荷塘区人武部、区委宣传部、区退役军人事务局、区教育局、区科协联合主办的“国防教育进校园”活动启动式在八达小学举行。

活动旨在弘扬爱国主义教育,营造良好的校园国防教育环境。启动式在激昂的国歌声中拉开帷幕,老兵向学华的现场宣

讲让在场观众热泪盈眶,师生被革命先辈们的奋斗拼搏精神感动并受到鼓舞。启动仪式后,八达小学校园记者代表对参加活动的老兵进行了采访。

下一步,荷塘区“国防教育进校园”系列活动将继续走入辖区各学校,在校园播撒红色种子,厚植爱国情怀。

9月23日是世界手语日 以手语的方式传递爱



▲天元小学校园记者快乐学手语。记者/彭慧洁 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/彭慧洁)株洲日报社校园记者俱乐部邀请市特殊教育学校教师杨壮走进天元小学,为孩子们开展手语教学活动。

在我们身边有这样一个特殊群体,他们因先天或者后天的听力障碍无法与人正常交流,生活在无声的世界,手语成为特殊的

语言。当日,杨壮从学习汉语手指字母表开始,反复示教,循序渐进。孩子们热情高涨,不停地用手指做出各种标准的手语动作。

“手语拉近了孩子们与听障人群之间的距离,课堂上,一粒粒关爱弱种子已埋入孩子们心中。”天元小学政教主任易锐说。

图片新闻

巧手剪窗花

近日,茶陵县城东学校、云阳小学、城西小学、炎陵县芙蓉学校、城南小学校园记者分别开展“非遗课程——民俗剪纸艺术”体验活动。孩子们用一双巧手,运用剪刀将一张张红纸变成了精美的窗花。



记者/颜家萍 摄影报道

乐玩

“汉字演变”之旅很奇妙

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋)汉字是世界上最古老的文字之一。9月16日,长郡云龙实验学校举办校园记者“汉字演变”奇妙之旅知识讲座。

本次讲座主题为“传统文化——我们的汉字”。市图书馆副馆长黄志坚从汉字的五体讲到汉字的演变,生动的语言充分调动了校园记者的学习积极性。“在黄老师的课堂中,我们感受到了汉字的博大精深。”校园记者黄小苗说。

主题升旗仪式聚焦“法制”



▲校园记者在采访。通讯员/吴阳 摄

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/康定)9月19日,芦淞区何家坳小学举行“法制宣传进校园”主题升旗仪式。

仪式开始,伴随着激昂的《义勇军进行曲》,五星红旗冉冉升起。校长殷燕激励同学们新学期要更加发奋学习,积蓄力量,锐意进取,做一个心怀家

国、励志前行、乐学善思的新时代好少年。

当日,该校校园记者就该主题活动进行采访。

创意绘画感受传统文化魅力



▲校园记者展示自己绘制的团扇。记者/刘文 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文)弘扬和传承中华民族文化遗产,加强中华优秀传统文化教育。近日,株洲日报社校园记者俱乐部分别在市二中枫溪学校小学部、芦淞区樟树坪小学、渌口区明德小学、醴陵市实验小学、醴陵市姜湾小学、醴陵市阳三石小学开展“巧手制作团扇 感受传统文化魅力”创意绘画活动。

活动现场,校园记者按照辅导老师教的步骤搭配色彩,细致临摹,最终一把把精美的团扇相继完成。“我觉得今天这节课既是历史课又是绘画课,我很喜欢。”明德小学校园记者付嘉懿说。

课堂展示新鲜中草药



▲学生们第一次看到新鲜的中草药。记者/颜家萍 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/颜家萍 通讯员/谭文芳)弘扬传统文化,传播中医药知识。9月21日,茶陵县城北小学、城东学校校园记者开展中医药文化进校园活动。

茶陵县中医院中药房负责人谭富林是全国中药特色技术传承人之一,当日,他从什么是中药、中药的作用、身边的中药三个方面向校园记者介绍了中药相关知识,还在课堂展示了亲自采摘的20多种新鲜中草药。据悉,茶陵县中医院将加强与株洲日报社校园记者俱乐部的合作,逐步将中医药知识和急救知识带进茶陵县中小小学校园。

争当护牙小卫士



▲医师向校园记者演示正确刷牙方法。通讯员/吴欣阁 摄

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/吴欣阁)9月22日,受株洲日报社校园记者俱乐部之邀,“唯美口腔”医师罗莹赛来到文化路小学为校园记者进行爱牙护牙知识讲座。

今年9月20日是第34个“全国爱牙日”。做“窝沟封闭”可以少长蛀牙,一定要用含氟的牙膏刷牙……当日,罗莹赛向校园记者讲解系列口腔知识。为了实现“没有蛀牙”的目标,校园记者化身护牙小卫士,认真学习爱牙、护牙的知识。

“青少年要养成良好的习惯,定期做口腔检查,拥有一口健康的好牙,绽放自信的笑容。”罗莹赛说。



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号



株洲晚报 微信公众号



星少年 微信公众号